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11/9/23, 10:01 AM Employers Feedback Form

Employee Name

37 responses

Ashwini Yewatkar
Ankit Sanjay Singh
Aakankasha shinde
Reshma Denkar
Vaibhavi Malghe
Komal Talekar
C chaitanya attarade
Nita Gorde
Bhavesh Choudhary
Vaibhav Mankar
Manish Bhawaray
Ranuba Irkar
Nikhil Kalaskar
*{ Rahul Samal
Nikita Kadam
Nilesh Rangari
Shailesh Hurdale
Pratik Gaikwad
Neeraj Bhagat
Suhas Kadam

Niranjan Hule
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Chetana Gholap
Bhuvaneshwari Thombare
Monika Kumari
Samruddhi Dambhare
Manasi Annadate
Shubham Joshi
Abhishek Wadekar
Shivam Sahani

C Rohini Bharti
Akshay Dashrathe
Farzana Shaikh
Priyanka Nerkar
Monika Giramkar
Ajit Wadekar
Shoaib Shaikh

@ Sanket Pund

IO Copy

Company Name

37 responses
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2023 CybaemTech  GTL Softwar... Infosys Skb infocom  WebRelier S...

Bonzer Techn... GSoftSolutio... [|-Process Ser... Piton System... Tata Consulta... / ]
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Designation I8 copy

37 responses

15 13 (35.1%)

10 6%)

5 (13.5%)

‘ 2 (5.4%)
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1(2.7%1 (2.7%1 (2.7%) 1(2.7%) 1(2.7%3 (2.7% (2.7%)

0
Back End Developer Front end Developer Jr.Developr softw...
Developer Jr developer Software engineer
Year of Joining I_D Copy

@ 38 responses

@ 2017
@ 2018
© 2019
@ 2020
@ 2021

2022
@ 2023

I8 copy
1.Fulfilling roles and responsibilities assigned

©

38 responses

© far from satisfied
@ not satisfied

© satisfied

© happy

@ very happy
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10 copy
2.Exhibiting leadership skills and quality

38 responses

@ far from satisfied
@ not satisfied

© satisfied

@ happy

@ very happy

1O cony

3.Team Performer and motivating team members

38 responses

@ far from satisfied
@ not satisfied

© satisfied

@ happy

@ very happy

e 4.Maintaining relations with Seniors/peers/subordinates

38 responses

© far from satisfied
@ not satisfied

© satisfied

@ happy

@ very happy

https://docs.google.com/forms/d/1IL-pS7rpLDdyXksOnhTqiT4xinnALPUd2s_U_d02838/viewanalytics i 5/10



11/9/23, 10:01 AM Employers Feedback Form

5.Showing interest in taking extra/challenging task IO copy

38 responses

@ far from satisfied
@ not satisfied

@ satisfied

@ happy

@ very happy

6. Ability to think innovatively and creatively IO Copy

37 responses

@ far from satisfied

@ not satisfied .
@ satisfied j
© happy

@ very happy

7. Communication/Technical Skills D copy
38 responses
@ far from satisfied
0 @ not satisfied
O satisfied
@ happy :
@ very happy ;
;
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8.Keen to complete assigned task even time stretch is required 10 copy

38 responses

@ far from satisfied
@ not satisfied

'@ satisfied

@ happy

@ very happy

9.Keep up the spirit even in hard task/ challenges LD Copy

38 responses

€

© far from satisfied
@ not satisfied

© satisfied

@ happy

@ very happy

10.Considering his overall performance

38 responses

@ far from satisfied
@ not satisfied

© satisfied

@ happy

@ very happy
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I8 copy
11. Through the performance of our graduates how well do you think the
our institute has strengthened links between the Academic and Industry?

38 responses

@ Above Expectation
@ Upto expectation

© Average Expectation
@ Below Expectation

12. To what extent you are satisfied with the progress of our Graduates in ID Copy
professional career? |

38 responses

@ Above Expectation
@ Upto expectation

@ Average Expectation
@ Below Expectation

(] Give Description

13 a. How do you rate your experience in the arrangement and L[_] Copy
hospitality of the drive?

38 responses

@ Above Expectation
@ Upto expectation

© Average Expectation
@ Below Expectation
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|0 copy
14. Would you prefer to recruit more of our students ?
38 responses
@ Yes
@ No
15. Would you refer us to other organization(s)? IO copy
@ 38 responses
@ Yes
@® No
13. Have you visited our campus for Recruiting the students? IO copy

38 responses
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